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Anwesend:                                         entschuldigt:
Uschi Held                                          Dirk Röhrdanz

Ulli Boes                                             Klaus-Peter Lange

Rüdiger Drews                                   Heidi Faber                        

Jürgen Eggers

Yvonne Slomma

Beginn: 18.30 Uhr

Stimmberechtigt: 5, Beschlussfähigkeit ist gegeben

Die Anwesenden erheben sich für eine Schweigeminute für den Verstorbenen

Hartmut Germer.

Top 1:  Begrüßung aller Anwesenden durch den Vorsitzenden Ulli Boes
Top 2: Das Protokoll der letzten Mitgliederversammlung vom 14. Januar 2020

wird  einstimmig genehmigt.
Top 3:. Bericht über das zurückliegende Geschäftsjahr
Ulli Boes erklärt, das es über das zurückliegende Geschäftsjahr nicht viel zu berichten gibt, da coronabedingt keine Besuche möglich waren. Es wurde nur auf Zuruf gearbeitet, im Jobcenter wurde man für einen Fall benötigt.

Im Vorfeld teilte Dirk Röhrdanz schriftlich mit, dass er das Amt des 2. Vorsitzenden

nicht mehr ausüben möchte.

Ebenfalls erklärte sich Klaus-Peter Lange schriftlich bereit, sich wieder für den Posten als 2. Vorsitzender zu bewerben.

Heidi Faber ist ebenfalls nicht anwesend und hat Ulli Boes eine schriftliche Vollmacht

gegeben, in ihrem Namen die Kasse und den Vorstand zu entlasten.

Alle Schriftstücke liegen dem 1. Vorsitzenden vor.
TOP 4: Bericht des Kassenwartes und Kassenprüfung

Die Kasse wurde ordnungsgemäß durch Heidi Faber geprüft und für gut befunden. In

Vollmacht bittet Ulli Boes um Entlastung des Kassenwartes und des Vorstandes. Kasse wurde einstimmig entlastet. Rüdiger Drews erläuterte Ausgaben und Einnahmen. Bei Bedarf kann Kasseneinsicht genommen werden. Die Mitgliederzahl gibt er mit 12 an.
TOP 5: Neuwahl des Vorstandes

Den Wahlvorstand macht Jürgen Eggers
A) Vorsitzender
Vorschlag: Ulli Boes, keine weiteren Vorschläge

Ulli Boes wird einstimmig gewählt, er nimmt die Wahl an.
B) 2. Vorsitzender
In Abwesenheit und durch seine schriftliche Bereitschaft wird Klaus-Peter Lange als 2. Vorsitzender einstimmig gewählt. Es wird beschlossen, keinen Stellvertreter zu wählen.
C) Schriftführer
Vorschlag: Yvonne Slomma, keine weiteren Vorschläge

Yvonne Slomma wird einstimmig gewählt, sie nimmt die Wahl an.

D) Kassenwart 
Vorschlag: Rüdiger Drews, keine weiteren Vorschläge

Rüdiger Drews wird einstimmig gewählt, er nimmt die Wahl an.
E) Kassenprüfer
Vorschlag: Uschi Held, keine weiteren Vorschläge

Uschi Held wird einstimmig gewählt, sie nimmt die Wahl an.
TOP 6: Verschiedenes
Ulli Boes schlägt vor, ein Grillen für die Mitglieder im Garten des Gewerkschaftshauses zu veranstalten.

Als Termin wird der 27. August 2021 um 17.00 Uhr benannt.

Ende: 19.05 Uhr

Ulli Boes                                                             Yvonne Slomma

(1. Vorsitzender)                                                 (Schriftführerin)
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Protokoll der Mitgliederversammlung vom 27. Juli 2021
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